Нить жизни.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь Ул. Олимпийская 12 Кишинев, Молдова 2019 Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850 www.biblebaptistchurchmoldova.com

Нить жизни.

Екклесиаст 12:1-2: «Помни Творца твоего в дни юности твоей, пока не пришли злые дни, и не приблизились годы, когда ты скажешь, Нет мне удовольствия в них;

2- Пока не помрачилось солнце, или свет, или луна, или звёзды, и не возвратились тучи после дождя:»

Здесь мы наблюдаем картину того, что если вы живёте достаточно долго, с вашим телом происходят существенные перемены.

Стих 3- «В тот день, когда задрожат стерегущие дом, и содрогнутся мужи сильные, и остановятся мелющие, потому что их немного, и помрачатся те, которые выглядывают из окон.»

Заметьте, что «содрогнутся мужи сильные». Когда вы становитесь старше, вы словно уменьшаетесь.

Стих 3: ваше зрение тускнеет.

Стихи 4-7: «И заперты будут двери на улицах, когда понизится звук жернова, и

встанет он по голосу птицы, и унижены будут все дочери музыки;

- 5- Также когда устрашатся они того, что высоко, и на дороге будут страхи, и зацветёт миндаль, и кузнечик будет бременем, и исчезнет желание: потому что идёт человек в вечный дом свой, и ходят по улицам плакальщики:
- 6- Доколе не развяжется серебряная верёвка, или не разобьётся золотая чаша, или не разобьётся кувшин у источника, или не разобьётся колесо у водоёма.
- 7- Тогда возвратится прах в землю, чем он и был: а дух возвратится к Богу, который дал его.»

Заметьте, что здесь сказано о «серебряной верёвке».

Я хотел бы проповедовать сегодня об этом.

Серебряная верёвка связана с воскресением. Представьте себе кого-то, кто уже в преклонном возрасте и близок к смерти. Если вы знаете Бога, это прекрасно. Мы

знаем, что все умрём. Иногда уму непостижимо, что произойдёт после смерти. Это нечто, за что отвечает воскресение. Мы должны осознавать, какова реальность и из чего состоим.

Есть три составляющие части у нас: дух, душа и тело.

Библия говорит, что Бог сформировал человека из праха земного. Это - тело. Затем Бог вдохнул в ноздри человека дыхание жизни, ветер, и человек стал живой душой. Теперь мы имеем тело с духом и душой. Мы знаем, что при смерти что-то происходит между ними. Я хотел бы вам помочь понять это.

Например, яйцо состоит из трёх частей. Оно имеет скорлупу, белок и желток.

Знаете ли, какая из частей наиболее важна? Я не ем скорлупу яйца. Но чтобы извлечь ценную часть из яйца, нужно очистить его от скорлупы.

Во время смерти происходит что-то необыкновенное.

1. Тело — это оболочка, которая содержит в себе душу и дух. Вы скажете, что трудно увидеть разницу между душой и духом.

Евреям 4:12: «Слово Божье живо и действенно и острее всякого меча обоюдоострого, которое проникает до разделения души и духа, составов и мозгов, и судит намерения и помышления сердечные.»

- а. Душа это вечная часть человека, она не умирает.
- б. Бог также дал Дух человеку. Когда душа и дух соединены, мы имеем связь для влияний. Мы знаем, что дух человека контролирует и управляет нашими чувствами и относится к нашей воле. Он обладает жизненной энергией и Духом от Бога.

Способность думать - главная функция благодаря моему духу. Человек может чувствовать, думать и принимать решения. Ваша душа будет жива спустя миллион, триллион и более лет с момента своего

зарождения. Она будет иметь своё место.

Есть два назначения для нашей души:

- 1. Небо.
- 2. Ад.

Дух человека спит до тех пор, пока слово Божье не придёт и не разбудит его. В один момент дух человека оживает. Это происходит не с рождения от плоти, а через рождение от Духа, потому что мы мертвы в наших грехах и преступлениях.

Вопрос не в том, хороший ли ты человек. Вопрос сегодня следующий: «Есть ли Дух Божий внутри тебя? Имеешь ли ты свидетельство Духа Христа, который даёт жизнь?» Только в этом случае ты рождаешься заново.

Когда ребёнок зачат, Бог даёт ему место внутри его матери, место, где этот ребёнок защищён и в безопасности. Вокруг плода находится вода. Также есть особенный канат (пуповина), по которой ребёнок получает необходимые питательные вещества и кислород, чтобы развиваться. Внутри чрева

матери находится другая душа.

Иллюстрация:

Каждый доктор знает, что процесс рождения ребёнка проходит в три этапа:

- 1. Первая стадия опускание плода. Ребёнок передвигается к родовому каналу. Затем следует.
- 2. Переворачивание; когда ребёнок полностью переворачивается.
- 3. Окончательная стадия перед рождением это «коронование». Я хочу сказать о духовном. Есть процесс рождения свыше, где также присутствует связь, дающая жизнь.

Что даёт нам жизнь?

Наша душа и дух связаны с телом. Они создают плоть. Но внутренний наш человек должен родиться свыше.

Примечательно, что когда ребёнок рождается, ему нужно отрезать дававшую жизнь пуповину. Теперь он не может больше питаться от матери, как раньше. Ему больше

не нужен этот связующий его с матерью канат жизни. Ребёнок не сможет жить дальше, если его не отделить таким образом от его матери.

Слава Богу за переживание опыта рождения свыше! В день, когда мы опускаемся происходит убеждённость. В этот момент мы смиряемся, а когда мы переворачиваемся происходит процесс покаяния. Лишь после всего этого наступает коронование.

Тогда Бог говорит, что мы стали новым творением во Христе.

2 Коринфянам 5:17: «Поэтому, если кто во Христе, тот новая тварь: старое прошло; вот, всё стало новым.»

Но к сожалению, ваша живительная связь не перерезается. Потому ваша жизнь поддерживается ещё жизнью от старого человека, которому вы раньше служили. Но вы теперь новое творение, и не можете быть связанными со старым.

Можете себе представить доктора,

который позволяет ребёнку родиться и попрежнему оставаться связанным с матерью через пуповину?

Это не лучший выход для ребёнка.

Но здесь мы остаёмся людьми.

Что-то происходит, когда мы умираем. Оболочка наша ломается, потому что Бог желает взять обратно то, что ценно и находится внутри.

Генезис 25:8: «Тогда отдал дух Авраам, и умер в старости добрый, старый человек, и полный лет; и приложился к народу своему.

17- И это годы жизни Измаила, что и тридцать и семь лет: и отдал он дух и умер; и приложился к народу своему.»

Генезис 35:29: «И отдал дух Исаак, и умер, и приложился к народу своему, будучи стар и насыщен днями: и его сыновья Исав и Иаков погребли его.»

Марк 15:37: «Иисус закричал громким голосом, и отдал дух.»

Деяния 5:5: «И услышав эти слова, он упал, и отдал дух: и великий страх нашёл на всех тех, кто слышал это.»

Деяния 12:20-23: «И был Ирод весьма недоволен теми, кто из Тира и Сидона: но они единодушно пришли к нему, и, сделав Власта, царского камергера, своим другом, просили мира; потому что их страна питалась от царской страны.

- 21- И в назначенный день Ирод, облечённый в царские одеяния, сел на свой престол, и произнёс им речь.
- 22- И встречал народ, говоря, Это голос Бога, а не человека.
- 23- И тотчас ангел Господень поразил его, потому что он не воздал славы Богу: и он был изъеден червями, и отдал дух.»

Некоторые из этих людей были спасены. Среди них был Сын Божий, Иисус, который тоже, заметьте, отдал дух.

Неважно, христианин вы или нет, но время придёт, и оболочка вашего тела будет сломана, и вы отдадите свой дух Богу.

Душа и дух вернутся к Богу, который и дал их вам.

Была ужасная дилемма до Голгофы. Человечество трудилось над тем, чтобы соблюдать закон. Люди делали то, что могли, и приносили разные жертвы. Но в конце всего этого они по-прежнему умирали.

И грешник, и святой, одинаково имеют душу.

Вы думаете о том, что имеете душу? Если я бы разломал яйцо, то внутри яйца увидел бы небольшую жилку, связанную с кожурой яйца. Неважно, каким образом вы его повернёте, яйцо защищено до тех пор, пока кожура не сломана. Затем эта жилка рвётся.

1. Приходит час смерти, когда связь тела с душой разрывается, и душа и дух освобождаются. Этот серебряный канатик освобождает душу и дух.

Разрешите мне рассказать вам, что произошло, когда Иисус Христос умер:

Со времени, когда согрешили Адам и

Ева, всегда существовала проблема. Люди не имели надежды. В мире правили грех и смерть.

2. Когда Иисус умер, эти два брата вышли из сада Едемского. Один был назван грехом, а другой смертью. Грех был и там, на Голгофе, чтобы войти во Христа. Если бы этого не произошло, Иисус не мог бы умереть.

Не поймите меня неправильно. Иисус никогда не согрешал. Но *«Тот, который не знал греха, должен был стать грехом вместо нас»*.

Знаете ли вы, почему Он стал грехом за нас? Потому что смерть не может прийти без греха. Если бы Адам не согрешил, он попрежнему бы жил. Потому Иисус становится вторым Адамом ради нашего спасения.

Иисус избрал смерть на кресте. Он сказал: «Я имею силу отдать мою жизнь и силу принять её обратно.»

Я хотел бы, чтобы вы знали, что есть рождение, которое побеждает смерть. В чём

оно заключается?

1. Бог прикрепляет к нам связующую нить, но однажды нам всё равно придётся смириться с разделением.

Позвольте вас спросить, куда прикрепляется пуповина к младенцу? К животу. Иисус сказал, что из чрева нашего потекут реки воды живой. Павел также однажды сказал: «Если я, имея мирские богатства, увижу моих братьев в нужде и закрою свои недра сострадания, то как может жить во мне любовь Божья?»

Знаете, о чём он говорит? Он говорит, что внутри него есть невидимая взору нить жизни.

Ценно лишь то, что внутри.

Убедитесь, что вы имеете этот серебряный канат. Ценная часть в нас - это душа!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника.** Библия говорит —

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом — **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит —

«**Ибо плата за грех – смерть**» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от **Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является СПАСЕНИЕ:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.